

Kterou cestou se vydáš, bílý muži?

- editor007 | 7. června 2024

SVĚT: Židovský manipulátor Winstona Churchilla, profesor Frederick Lindemann (1886-1957), který vášnivě nenáviděl Němce a bělochy, si představoval sjednocený svět pod jednotnou globální vládou. Tvrdil, že světu bude jednoho dne vládnout malá elita a že „společnost řízená nadlidmi a obsluhovaná heloty bude stabilnější“. věřil také, že věda nakonec vytvoří rasu lidí s „mentálními vlastnostmi včelích dělnic“.

„V Lindemannově židovském nadřazeném světonázoru,“ poznamenává autor M. S. King, „by ‚včely dělnice‘ byly míšenci a ‚nadlidé‘ by nepochybně byli židovskou globalistickou elitou. Přirozeně, než by tento Nový světový řád mohl vzniknout, musel by se ‚bílý muž‘ nejprve ‚vzdát‘ svého vedoucího postavení v Evropě a Americe“[2].

Zde je krátký úryvek z knihy The Prof jedné z mnoha knih o proroku soudného dne F. Lindemannovi, který intenzivně nenáviděl bělochy:

Profesor Frederick Lindemann, hlavní poradce Winstona Churchilla a inspirátor a architekt leteckého ukřižování Německa, byl po válce v reflexivní náladě. Ke konci svého života Lindemann při nejudné příležitosti pronesl poznámku s takovou vážností, že se zdálo, že ji považuje za testament své moudrosti, a já proto cítím povinnost ji zde zaznamenat, i když s ní nemám dokonalé sympatie.

„Víte,“ zeptal se, „co budou budoucí historikové považovat za nejdůležitější událost tohoto věku?“ „Ano,“ odpověděl.

„A co to je?“

„Nebude to Hitler a druhá světová válka, nebude to uvolnění jaderné energie, nebude to hrozba komunismu.“

„A co to bude?“ zeptal jsem se.

Nasadil výraz krajní přísnosti a ohrnul koutky rtů: „Bude to abdikace bílého muže.“ Pak několikrát kývl hlavou nahoru a dolů, aby svůj návrh zdůraznil[3].

Až budete číst tento článek, mějte na paměti výše uvedený Lindemannův citát, že ačkoli se globalismus a jeho odnož sionismus nakonec zaměří na všechny rasy, hlavním cílem je prozatím zbavit se bělochů, kteří jsou jako jediní schopni zastavit [budoucí peklo, které židovská rasa lidstvu připravuje](#). To je všeobecně známo, politici jako židovský vazal Joe Biden se škodolibě radují z toho, že běloši budou brzy ve své vlastní zemi menšinou:

Bidenovy předpovědi o bělošské menšině v Americe nejsou ničím novým a pocházejí z dob jeho působení v Senátu Spojených států a Obamově administrativě. Jak již dříve informoval National File, v roce 2014, když seděl po boku Alejandra Mayorkase [současný ministr vnitřní bezpečnosti Spojených států amerických odpovědný za imigraci je Žid], Biden prohlásil, že bílí Američané se brzy stanou „absolutní menšinou“ díky „nepřetržité“ imigraci ze zemí třetího světa, a označil zánik zakladatelské populace

Ameriky za „zdroj naší síly“[4].

Po tomto krátkém úvodu se vraťme k našemu tématu: „Naše budoucnost, pokud nic neuděláme“.

Hlavní rasa

Hrabě Richard Coudenhove-Kalergi, zakladatel a 49 let prezident Panevropské unie, předchůdkyně Evropské unie, který byl financován židovskými miliardáři baronem LouiSEM de Rothschildem a Marxem Warburgem,[5] věřil stejně jako profesor Lindemann, že Židé mají nejlepší předpoklady stát se Mistrovskou rasou:

Židé předčí všechny ostatní národy v procentech významných lidí... Za prominentní postavení, které Židé v dnešní době zaujímají, vděčí své duchovní převaze... Moderní antisemitismus je jedním z mnoha reakčních jevů průměrných proti nadřazeným[6].

Hrabě také chtěl otupělou smíšenou rasu, která by sloužila jako pomocníci „panské rasy“:

Člověk budoucnosti bude míšenec... Dnešní rasy a třídy postupně zmizí... Euroasijsko-negroidní rasa budoucnosti... nahradí různost národů a různost jednotlivců... Ruský bolševismus představuje rozhodující krok k tomuto cíli, kdy zemi vládne malá skupina komunistických duchovních aristokratů...

Míšení ras

V roce 1950 byla hraběti udělena první cena Karla Velikého za práci vykonanou ve službách evropského sjednocení. Mezi dalšími nositeli této ceny byli například Winston Churchill, Henry Kissinger, Edward Heath, Bill Clinton, Tony Blair, Angela Merkelová, Jean-Claude Juncker, Martin Schultz[7] a „malý princ Izraele“[8], bývalý francouzský prezident Nicolas Sarkozy, jehož projev o rasovém míšení na École Polytechnique 17. prosince 2008 se zapíše do análů dějin globosionismu. Zde je úryvek:

... Jaký je cíl? Bude se o tom mluvit, ale cílem je přijmout výzvu rasového míšení, kterou před nás staví 21. století. Francie vždy znala výzvu míšení a tím, že se ujímá výzvy míšení ras, je Francie věrná své historii. Ve skutečnosti je to právě příbuzenské křížení, které vždy vedlo k zániku civilizací a společností. Řekněme to tak, jak to je, nikdy ne rasovému míšení[9].

Standardizace

Jednoduše řečeno, multikulturalismus a míšení ras jsou jen jedním z kroků ke standardizaci, a to nejen populace a rasy, ale i všech kulturních, sociálních a politických infrastruktur a institucí, které je podporují. Tedy jediný model a totální zničení všech forem rozmanitosti. V židovském novém světovém řádu „pojem příslušnosti k zemi, možnost sledovat svůj původ v průběhu staletí v zemi svého narození, tento pojem bude zastaralý. Jinými slovy, nikdo nebude mít jinou identitu než identitu spotřebitele“[10].

Zrušení hranic

Aby se v navrhovaném židovském pekle, které prosazují F. Lindemann a hrabě Coudenhove-Kalergi a jejich přátelé, mohl uskutečnit neomezený obchod, budou muset zmizet hranice. „Pracující včely“ se budou bez překážek stěhovat, kamkoli bude třeba. Obchod a všechny ostatní transakce budou značně usnadněny odstraněním všech překážek, nejen fyzických, ale i psychologických a sociálních. Tento krok se nyní činí na obou stranách Atlantiku.

Technokracie

Abychom dosáhli tohoto budoucího židovského pekla, které nás čeká, pokud nic neuděláme, bude muset být zničena skutečná zastupitelská demokracie. Nevolení technokraté budou vládnout světu podle vzoru Evropské unie. 11] Budou existovat tři úrovně řízení, planetární úroveň, která se bude pravděpodobně nacházet v Jeruzalémě, budoucím hlavním městě světa,[12] regionální úroveň a místní úroveň na úrovni sousedství.

Vylidňování

Tento projekt má v podstatě malthusiánský aspekt. Podle německého referenta v oblasti klimatologie Hanse Joachima Schellnhubera se únosnost planety odhaduje na jednu miliardu; „můžeme to však udělat mnohem lépe“, nadchl se pan Schellnhuber v roce 2009 během kodaňské konference, kterou uspořádal spolu s princem Charlesem[13].

Tento malthusiánský cíl, podle ironického vyjádření Luca Ferryho „vysoce filantropické povahy“, je cílem nejznámějších radikálních ekologů, jako jsou James Lovelock, William Aiken, Arne Ness a Hans Jonas. V kolektivním díle vydaném pod vedením zesnulého Toma Regana se například William Aiken zamýšlí nad tím, zda by masivní lidská úmrtnost byla dobrou věcí: „Je povinností našeho druhu vůči našemu životnímu prostředí eliminovat 90 % našeho počtu?“. Odpověď zní zřejmě ano. Aiken se domníval, že ideální počet obyvatel planety by byl 100 milionů[14].

Jak se chystají „udělat mnohem lépe“, není v tuto chvíli příliš jasné. „Konspirátoři“ hovoří o chemické sterilizaci, plošné antikoncepci, systematických potratech, radikálním feminismu, homosexualitě, transgenderismu, dovozu nepřátelských přistěhovalců z třetího světa, multikulturalismu, nuceném míšení ras pomocí lživé propagandy, a dokonce o geneticky manipulované smrti prostřednictvím povinného očkování.

Koncentrační tábory budoucnosti

Venkov bude vylidněn a obyvatelé budou nacpáni do tzv. inteligentních 15 minutových měst, kde bude snadné je sledovat a manipulovat s nimi. Sledování a kontrola obyvatelstva jsou klíčovými prvky Agendy 2030 a Velkého resetu, který je v plánu.

Kombinace umělé inteligence, internetu věcí a senzorů, stejně jako nositelné technologie, umožní sledovat každý krok helotů[15].

Jak říká bývalý americký poradce pro národní bezpečnost Zbigniew Brzezinski:

Technokratická éra znamená postupný vznik více kontrolované společnosti. Takové společnosti bude vládnout elita oproštěná od tradičních hodnot. Brzy bude možné nepřetržitě sledovat téměř všechny občany a vést o nich aktuální složky obsahující jejich

nejosobnější informace. Tyto soubory budou okamžitě k dispozici úřadům[16].

V prostorách vyhrazených pro „včelí dělníky“ bude vše na příděl: energie, potraviny, voda, děti, využití půdy, prostě úplně všechno. Vaše uhlíková stopa, toxicita všech složek, které spotřebováváte, a váš dopad na biodiverzitu budou pečlivě monitorovány[17].

Senzory implantované do vašeho těla budou sledovat každý váš pohyb. Nikdo nebude moci volně přicházet a odcházet mimo kontrolované oblasti. Každému občanovi budou vydávány zprávy o dobrém chování. K určitým výhodám budete mít přístup pouze podle nasbíraných sociálních kreditů. Výměnou za dobré body bude podporováno kecání[18].

Co se týče jídla, nebudete rozmazlováni, protože Bill Gates, jeden z hlavních strůjců této ekologické tyranie, chce, abyste jedli hmyz a zeleninu hnojenou lidskými výkaly[19].

Zrušení soukromého vlastnictví

Soukromé vlastnictví bude převedeno na stát. Židovská panská rasa u moci se stane vlastníky, protože bude pány státu. Budou žít v krásných domech v chráněných oblastech, jako je Martha's Vineyard v Massachusetts, které si vyhradí pro osobní potřebu[20].

Především z tohoto důvodu židovští finančníci na vrcholu pyramidy vždy podporovali planetární komunismus (socialismus). Může se zdát rozporuplné, že nejbohatší lidé na světě, kteří své jmění získali díky finančnímu kapitalismu, by chtěli vytvořit komunistický nebo socialistický systém, údajně protiklad kapitalismu, ale jak říká W. D. Chalmers ve své knize Spiknutí pravdy:

V socialismu stát vlastní všechno, a protože tito lidé prostě hodlají vlastnit všechno, včetně státu, je to nejlepší způsob, jak se nepozorovaně zmocnit pozemských statků[21]!

Je to pro ně také způsob, jak v obyvatelstvu vzbudit přesvědčení, že na ně čeká rajská zahrada jako v kultovní písni Johna Lennona Imagine. To by bylo překvapivé vzhledem k použité metodě a bezcitné povaze této nepřátelské elity, která se nikdy nestarala o osud nežidů. Jde tedy o masku, trik, slaměného panáka, který má usnadnit nastolení budoucí totalitní technokracie vedené bohatými židovskými psychopaty, jimž leží na srdci pouze jejich vlastní zájmy.

Oligarchie bez masky

Generální rada Velkého východu, prezident Patriotů a bývalý člen Evropské unie Florian Philippot situaci dobře shrnul ve své knize COVID-19: COVID-19: Odhalená oligarchie (2020):

Pokud multimiliardáři jako Soros nebo Gates podporují program Davosu, je to v rámci mezinárodního spolenectví se socialisty a jimi ovládanými sociálními státy, aby si zajistili vzájemné přežití. Výsledkem by měla být úplná kolektivizace ekonomiky, která bude možná díky digitalizaci peněz a vytvoření globálního totalitního státu monitorujícího každého jednotlivce v reálném čase. Miliardáři budou ekonomicky ovládat systém díky technologickým giga monopolům, které jim neokomunistické státy poskytnou, zatímco sledování pracující budou závislí na sociálních programech, jako je univerzální příjem, nazývaný ve Francii „socle citoyen“.

To je model Sparty. Navzdory všeobecnému přesvědčení byla Sparta protokomunistickou společností, kde peníze neexistovaly. Vládla jí malá elita, která vládla obrovské mase rolnických otroků, kteří nesměli opustit svůj pozemek. Tito rolníci museli pro vládnoucí kastu zdarma obdělávat půdu. Obyvatelstvo bylo majetkem státu a Sparťané jako páni státu měli právo užívání tohoto majetku, tj. užívání otroků.

SSSR nefungoval jinak, a pokud bude Agenda 2030 realizována na Západě, staneme se heloty jako ve Spartě nebo otroky kolchozů jako v SSSR. Soukromé vlastnictví už nebude existovat, s výjimkou nomenklatury. Vše bude „svobodné“ až na jeden detail: životní úroveň se bude dělit nejméně dvěma.

Mnoho lidí nepochopilo, o co jde, a nadále se hádají o běžnou chřipku 19 [a klima, obojí spolu souvisí]. Je nejvyšší čas pochopit, že tato imaginární pandemie [stejně jako imaginární klimatická krize] je pouze spouštěčem radikální reorganizace společnosti ze strany globalistů. To, čemu říkají, jak víte, Velký reset.

[ZDROJ](#)